PRODUCT: PREWASH SPRAY

DATE OF ISSUE: November 2016

Company: HY.GIENE Australia Pty Ltd

Address: Unit 3, 41 Gatwick Rd Bayswater North, Victoria, 3153, Australia

Telephone: (03) 9729 3946 **Email:** sales@hygieneaustralia.com.au



1. PRODUCT DESCRIPTION/APPLICATION

Prewash Spray is a blue liquid with a mild eucalyptus odour. It is a bulk non aerosol prewash for use in the laundry.

Prewash is more economical to use than aerosols, and is better for the environment.

2. METHOD OF USE

Decant Prewash Spray into a trigger spray. Spray over soiled areas, leave for 1 to 2 minutes to act, then add garment to the wash.

Prewash Spray is recommended for cosmetic, oily and greasy stains, and paints and inks.

Do not spray over paintwork.

If soiling is difficult to remove, leave for 10 minutes before adding to wash.

3. TECHNICAL DETAILS

Prewash Spray is a concentrated aqueous solution of detergents and surfactants. It has a pH level of 13. Prewash Spray ingredients are biodegradable and will not accumulate in soil or water or cause long term problems.

4. PACKAGING

♦ 5 litre Polyethylene drum – Product Code: 30505

♦ 15 litre Polyethylene drum – Product Code: 30520

5. SAFETY

A. CLASSIFICATION

Poisons Schedule Number: NOT CLASSIFIED Dangerous Goods: NOT CLASSIFIED

B. USAGE

Use in a well ventilated area. Avoid contact with skin and eyes. If skin contact occurs wash off with water. Material Safety Data Sheets are available on all HY.GIENE products. Please make sure the current issue is available and read before using the product.

6. ENVIROMENTAL INFORMATION

Prewash Spray has many environmental benefits. The detergents and surfactants are fully biodegradable. No propellant gases are discharged to the atmosphere.